

旅游淡季,四大景点别具景致

冬季来临之后,旅游也渐渐进入淡季,对于背包客们来说,寒冷冬季却成为一个省钱出游的好时节。不再受旺季景区人海的困扰,不再遭遇订宾馆难的苦恼,冬季出游,还可以尽情享受省钱的诸多实惠。近日,记者咨询几家大型旅行社,四条热门路线还是给了冬季背包客们一些灵感。

张家界入冬成仙境



张家界可谓是旅游景区的集大成者,每一位来到这里的游客都是被它自然风光、人文古迹、山水名胜等元素所吸引,最富盛名的还是张家界国家森林公园以及凤凰小城。到了冬天,峰峦叠嶂的一座座险峰好似是矗立在寒风中的孤独英雄。

除此之外,袁家界、杨家界以及武陵源等自然景区,更堪比黄山之奇绝,泰山之雄伟,难以一次尽览。虽然自然景区不能游遍,但是凤凰古城一定能够遍布您的足迹。冬季的古城,游客既可以三五成群,驾上一叶扁舟漂流在静静沉睡的沱江中,慢慢欣赏着两岸的亭台楼阁,躺在小舟上,用心爱的相机尽情“作画”,也可以独自一人,漫步在古城的街上,和当地的人们贴近交流,走入原汁原味的土家生活。不过游客们需要注意的是,张家界作为土家族聚集地,自然有很多少数民族独有的文化传统和行为规范,所谓入乡随俗,游客们在这方面可要做好功课哦!



严寒九寨沟别样旖旎

“去年九寨沟刚刚举行过国际冰瀑旅游节,吸引了国内外的大量游客。九月到十一月份是去那里最好的时候。”旅行社的工作人员告诉记者。

冬天,整个九寨沟仿佛变成一个睡美人。五彩池、静海、诺日朗瀑布,这些平时动静相宜的湖泊在冬季会冻结,瀑布悬挂结成冰晶玉柱,而美丽的湖泊也会冻结成一颗颗天地间的宝石。游客置身在冰雪交融之中,会有时间静止,超然物

外之感。此情此景中,喝一杯热气腾腾的面茶和青稞酒,尝一尝鲜美的奶茶包和牦牛肉,冬游九寨沟,定会让您不虚此行。但是九寨沟在冬季的昼夜温差较大,游客如果出行应当备足冬日衣物,再加上寒风刺骨,所以帽子和手套也是必不可少的,如有高原反应的游客,可以准备一些相关药品。其次是冬天的阳光以及降雪后的雪景会非常刺眼,最好准备一副太阳镜以备不时之需。

冷艳丽江最美丽

提起丽江,人们想到的是静谧清灵丽江古城,还有苍茫巍峨的玉龙雪山。冬天的丽江古城人烟稀少,有一种入定的禅意夹杂其中,令人回味无穷。恐怕只有站在这座小城的角落闭上眼睛,才能体会它的独到之美。“到了丽江古城千万别住快捷酒店,一定要去住一住古城里的客栈。”旅行社的工作人员告诉记者。丽江古城的特色小吃也是五花八门,一定能让您大饱口福。除此之

外,丽江还被称为邂逅之都,如果您是单身,这趟冬日旅游也许会给您意外的缘分。

至于玉龙雪山,恐怕没有什么时候能比冬天更突显它的素雅和秀美了,如果这时有出行计划的女性游客要多注意准备防晒用品,以防高原上的强烈紫外线伤害皮肤。由于雪山的高原气候,有着“一山四季,十里不同天”的说法,所以还要做好随时应对天气变化的准备。

冬游黄山最为壮观

黄河六路一家旅行社的工作人员介绍,最近热推的路线中黄山最为热门。“到了冬天,黄山是个不错的选择,因为冷空气凝结成云层,在山中久久不会散去,所以冬天更容易看到云海。如果赶上下雪,还能见到雾凇。”

除此之外,记者还了解到,由于冬天黄山气温低,降雨量少,云层不如其

他三季之时厚重,如果游客在夜晚登上山顶几乎都可以完整地看到日出。朝阳悬浮于云海之上,仿佛伸手可触,如真如幻的景色颇令人心醉。另外,旅行社的工作人员表示,冬季的黄山气温很低,另外山顶的饮食消费也比较高,建议游客在上山前准备好衣物以及足够的饮食。

市场资讯

ARTISTRY雅姿再度荣膺时尚COSMO及瑞丽两项美容大奖

本报讯 近日,素有美容化妆界奥斯卡之称的“2012年COSMO美容大奖颁奖典礼”在上海隆重举行,安利旗下“雅姿抚痕紧致精华乳”以其全球独家专利“胶原精导科技”,重塑紧致、抗皱黄金标准,荣获2012时尚COSMO美容大奖“年度抗皱精华产品”。同时,雅姿另一款明星产品“雅姿焕肤精华面膜”,亦凭借其精粹自天然菌种的“智能PH精华”及8分钟唤醒肌肤潜能力的卓越功效,荣获2012瑞丽美容大赏“年度金牌抗老面膜”。

作为安利旗下全球知名美容化妆品品牌,雅姿品

牌多年傲居国内高档美容化妆品市场份额第一。此番再度斩获两项美容大奖,再一次验证了产品自身的尖端科技和卓越品质获得高度认同,亦彰显了雅姿品牌在业界的高端定位与非凡影响力!

COSMO年度美容大奖(COSMOPOLITAN BEAUTY AWARDS)起源于美国,由全球著名时尚类杂志《时尚COSMOPOLITAN》创办的大型美容盛事,有“美容界的奥斯卡”之美誉。2004年起增设了中国大陆地区的评选,成为中国大陆地区第一个国际性美容评比。2012瑞丽美容大奖

由全国发行量第一的权威时尚杂志《瑞丽服饰美容》创办,被誉为最广泛、最专业、最精准的年度美妆评选活动。

雅姿焕肤精华面膜及雅姿抚痕紧致精华乳均来自雅姿INTENSIVE SKINCARE系列,该系列旨在为女性提供安全、高效、专业的护肤方案,实现可以媲美医学美容的护肤功效。同系列产品“雅姿焕肤精华面膜”已于2011年上市,凭借其独特的“智能PH精华”成分,上市以来,得到众多女性消费者的青睐,并引发了强劲购买热潮,一举创下雅姿单品销售新纪录。